
■成果指標一覧 

本計画に掲げた成果指標を施策ごとに掲げるとともに、重点戦略や成長の原動力

等との関連を示します。 

 

施策 指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

都市像１ 人権が尊重され、誰もがいきいきと暮らし、活躍できる都市 

 

1 

基本的人権が尊重されている社会だと思う

市民の割合 
65.2％ 74％ 

なごや人権啓発センターの年間利用者数 43,416 人 45,000 人 

2 

DV を人権侵害と認識する人の割合 93.5％ 94％ 

「性的少数者（セクシュアル・マイノリテ

ィ）」という言葉の認知度 
75.3％ 85％ 

市の審議会への女性委員の登用率 
35.2％ 

（令和 4年度） 

40％以上 

60％以下 

女性の活躍推進企業認定・認証数 245 件 345 件 

3 

高齢者や障害者、子どもを連れた人などすべ

ての人に使いやすい施設整備がされている

と感じる市民の割合 

48.8％ 60％ 

地下鉄駅のエレベーター設置基数 262 基 271 基 

高齢者や障害者、子どもを連れた人などが外

出する際、周りの人の理解や手助けがあると

感じる市民の割合 

47.3％ 60％ 

4 

地域活動やボランティア・NPO 活動等に参加

している市民の割合 
23.6％ 32％ 

市内に主たる事務所を有する NPO 法人数 927 団体 987 団体 

5 健康寿命 

男性 79.65 年 

女性 84.35 年 

（令和 4年） 

平均寿命の延

びを上回るよ

う延伸 

（令和 9年） 
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戦略 原動力 ダイバー
シティ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ 

          

  ○       

○ 

  ○       

  ○       

○ 

  ○   ○    

         

○  ○   ○    

  ○   ○    

○   ○       

  ○   ○    

  ○    ○   

 

  ○       

  ○    ○  

 

 

 

 

〇 

各重点戦略、成長の原動力に

関連の深い指標を示します。 

ダイバーシティの推進に関連の

深い指標を施策ごとに示します。 
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施策 指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

 

5 

自殺死亡率（人口 10 万人当たりの自殺者数） 
15.5 

（令和 4年） 

11.5 以下 

（令和 9年） 

がん検診受診率  ①胃がん 

         ②大腸がん 

        ③肺がん 

        ④子宮がん 

        ⑤乳がん 

        ⑥前立腺がん 

①23.9％ 

②23.9％ 

③19.8％ 

④64.4％ 

⑤51.6％ 

⑥36.6％ 

（令和 4年度） 

①50％ 

②50％ 

③50％ 

④70％ 

⑤60％ 

⑥50％ 

6 

適切な医療が受けられると感じる市民の割合 90.7％ 90％以上 

市立大学医学部附属病院群における救急搬

送件数 
19,997 件 23,700 件 

かかりつけ医を持つ市民の割合 67.8％ 70％ 

7 

困った時に相談できる人が隣近所や地域に

いる市民の割合 
62.1％ 67％ 

ホームレス自立支援事業における自立率 66.1％ 69％ 

複合的な生活課題がある事例に対して相談

支援機関が連携して対応している割合 

73.8％ 

（令和 4年度） 

80％ 

（令和 9年度） 

8 

生きがいや楽しみを持って生活していると

感じている高齢者の割合 
78.6％ 84％ 

敬老パスの交付者数（交付率） 
307,450 人 

（53.5％） 

340,000 人 

（55.9％） 

地域で自分らしく安心して暮らすための支

援が充実していると思う高齢者の割合 
60.9％ 66％ 

利用している介護サービスに関する満足度 96.9％ 97％ 

9 
ホームヘルプサービスを利用して地域で生

活する障害者数 

8,635 人 

（令和 4年度） 
11,800 人 
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戦略 原動力 ダイバー
シティ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ 

  ○       

○ 

  

 

 

 

○ 

 

 

 

      

  ○    ○   

〇   ○       

         

  ○    ○   

○          

  ○       

         

○ 

  ○       

  ○    ○   

  ○    ○   

  ○    ○   ○ 
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施策 指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

 

9 

在宅重症心身障害児者の日中活動（通所サー

ビス）の利用率 
89.4％ 90％ 

障害者雇用促進企業認定数 97 件 120 件 

10 

地域で国籍の異なる人と交流がある市民の

割合 
29.3％ 40％ 

名古屋市での生活に満足している外国人市

民の割合 
88.1％ 95％ 

11 

仕事と生活のバランスが希望どおりである

と思う市民の割合 
35.8％ 41％ 

ワーク・ライフ・バランス推進企業数 277 社 354 社 

働く意欲があるが、現在働く場がなく困って

いる市民の割合 
4.7％ 4.6％以下 

12 

趣味、教養、スポーツ・健康づくり、職業上

のスキルアップなどに取り組んでいる市民

の割合 

79.7％ 85％ 

生涯学習によって得た経験や知識を活
い

かし

ている市民の割合 
35.5％ 40％ 

図書館サービスの利用者数（入館者数、館外

事業参加者数、電子書籍利用者数の計） 

5,429,546 人 

（令和 4年度） 
7,000,000 人 

都市像２ 安心して子育てができ、子どもや若者が豊かに育つ都市 

 

13 

子育てしやすいまちだと思う市民の割合 76.8％ 85％ 

保育所等利用待機児童数 
0 人 

（令和 6 年 4 月 1 日） 

0 人 

（令和 11 年 4 月 1 日） 

子育て支援企業認定数 264 件 331 件 

結婚や子育てに温かい社会の実現に向かっ

ていると考える市民の割合 
65.0％ 90％ 

14 今の生活に満足している子どもの割合 89.8％ 95％ 
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戦略 原動力 ダイバー
シティ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ 

         

○ 

         

  ○       

〇 

  ○       

○  ○       

○ ○  ○       

○         

 

 

 

        

 
         

 ○     ○   

          

○ ○        

○ 

○         

○         

○         

○ ○       ○ ○ 
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施策 指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

 

14 

自分のことを好きと答える子どもの割合 84.6％ 85％ 

放課後児童クラブを利用できる学区の割合 84.2％ 93％ 

地域や学校などにおける社会活動や自主的

な活動などに参加したことのある子どもの

割合 

79.0％ 87％ 

社会的自立をするために必要な力を身に付

けている障害のある児童生徒の割合 
70.5％ 100％ 

15 

児童虐待の通告先（児童相談所または区役

所・支所）を知っている市民の割合 
63.7％ 75％ 

いじめられたり、いじめを見たりしたとき、

先生や家族、親、友達、相談機関に相談する

ことができる子どもの割合 

小 80.0％ 

中 82.0％ 

小 85％ 

中 90％ 

学校内外の機関等や多様な学びとつながっ

ている子どもの割合 

65.1％ 

（令和 4年度） 

85％ 

（令和 9年度） 

16 

授業が自分にあった教え方、教材、学習時間

になっていたと感じている子どもの割合 

小 83.4％ 

中 73.5％ 

小 93％ 

中 84％ 

人が困っているときは進んで助けている子

どもの割合 

小 93.6％ 

中 90.8％ 

小 100％ 

中 100％ 

運動をすることが好きな子どもの割合 
小 61.8％ 

中 51.0％ 

小 66％ 

中 56％ 

将来の夢や目標を持っている子どもの割合 
小 79.6％ 

中 66.1％ 

小 86％ 

中 73％ 

17 

市内における大学・短期大学の学生数 108,352 人 108,400 人 

社会的自立に向け支援を受けた子ども・若者

のうち、支援を通して状況に改善が見られた

者の割合 

63.9％ 

（令和 4年度） 
75％ 
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戦略 原動力 ダイバー
シティ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ 

○ ○       ○ 

○ 

○         

 

○ 

 

        

 ○ ○       

 ○        

○  ○     ○   

 ○     ○   

 ○     ○  ○ 
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 ○        

 ○        

○ ○       ○ 

 ○       ○ 

○ 

○ ○        
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施策 指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

都市像３ 人が支え合い、災害に強く安心・安全に暮らせる都市 

 

18 

災害に強いまちづくりができていると思う

市民の割合 
50.7％ 60％ 

緊急輸送道路等に架かる橋りょうの耐震化率 76.6％ 83％ 

下水道で浸水対策を進める重点地区の整備率 64.2％ 70％ 

19 

家庭内において災害に対する複数の備えを

している市民の割合 
79.6％ 100％ 

地域の防災活動に参加している市民の割合 17.0％ 25％ 

民間住宅の耐震助成戸数（累計） 5,764 戸 7,614 戸 

20 

感染症から市民生活が守られていると感じ

る市民の割合 
71.6％ 75％ 

結核り患率（人口 10 万人当たりの新登録患

者数） 

11.4 

（令和 5年（暫定値）） 

10 以下 

（令和 10 年） 

動物愛護センターへの犬猫の収容頭数 
犬 60 頭 

猫 836 頭 

犬 35 頭以下 

猫 570 頭以下 

21 

住宅用火災警報器を設置している世帯の割合 88.4％ 90％ 

119番通報受付から病院収容までの平均時間 
34.5 分 

（令和 5年） 

30 分以下 

（令和 10 年） 

心肺停止傷病者に対する応急手当の実施率 56.7％ 60％ 

22 

刑法犯認知件数 
19,857 件 

（令和 5年） 

17,500 件以下 

（令和 10 年） 

犯罪被害者等に寄り添い、支える社会が実現

できていると思う市民の割合 
32.3％ 50％ 

特定空家等（周辺に危険や悪影響を及ぼす空

家等）の件数 
103 件 81 件以下 
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戦略 原動力 ダイバー
シティ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ 

          

   ○   ○   

    ○      

   ○      

   ○      

○    ○      

   ○      

   ○      

    ○      

         

         

          

   ○      

   ○      

○   ○       

   ○      
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施策 指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

 

23 

なごやの水道水がおいしいと感じている市

民の割合 
79.3％ 85％ 

水道水の安全性に関する総トリハロメタン

が水質基準の半分以下で管理されている割

合 

100％ 100％ 

小規模貯水槽水道の水質や構造に関する点

検・指導実施率 

3 巡目 

66.6％ 

4 巡目 

60％ 

24 

消費生活に関するトラブルを消費生活セン

ターに相談しようと思う人の割合 
52.9％ 64％ 

生鮮食料品が安定的に供給されていると感

じる市民の割合 
92.0％ 95％ 

食品が安全・安心だと感じる市民の割合 84.5％ 80％以上 

都市像４ 快適な都市環境と自然が調和した都市 

 

25 

都市基盤（道路、公園、上下水道など）が整

備され、生活しやすいまちだと思う市民の割

合 

90.9％ 90％以上 

都市計画手法を活用した個別地区の都市計

画決定数（累計） 
109 地区 114 地区 

主要な幹線道路において交通円滑化が達成

された区間数 
2 区間 

6 区間 

（5か年） 

地域の住民によるまちづくりが活発に行わ

れていると思う市民の割合 
34.7％ 53％ 

26 

公共交通が便利で利用しやすいと思う市民

の割合 
84.9％ 86％ 

市内の鉄軌道及び市バスの 1 日当たり乗車

人員合計 

226 万人 

（令和 4年度） 

226 万人 

（令和 9年度） 

市内主要地点の 1日（平日）当たり自動車交

通量の合計 

119 万台 

（令和 4年） 

108 万台以下 

（令和 9年） 

市内の道路、公園、その他のオープンスペー

スが居心地が良いと思う市民の割合 
61.9％ 67％ 
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戦略 原動力 ダイバー
シティ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ 

         

          

         

         

          

         

          

    ○  ○   

 
         

         

         

    ○ ○ ○   

○ 

    ○  ○   

         

    ○ ○    
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施策 指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

 

27 

歩行者と自転車のそれぞれが、安全で快適に

通行していると感じている市民の割合 
37.8％ 50％ 

鉄道駅及びバス停留所周辺の放置自転車等

の台数 
6,334 台 5,100 台以下 

歩行者と自転車の通行空間が分離されてい

る道路の延長（累計） 
128.7km 197km 

28 

住んでいる住宅に満足している市民の割合 77.7％ 79％ 

セーフティネット住宅の登録戸数 17,249 戸 19,000 戸 

長期優良住宅の認定件数（累計） 41,475 件 54,500 件 

29 

大気の環境目標値の達成率（二酸化窒素） 
100％ 

（令和 4年度） 
100％ 

水質の環境目標値の達成率（BOD） 
80.0％ 

（令和 4年度） 
95％ 

名古屋は大気汚染、水質汚濁、土壌汚染など

による公害の心配がないまちと思う市民の

割合 

28.2％ 

（令和 4年度） 
48％ 

30 

新たに確保された緑の面積 22ha 
200ha 

（5 か年） 

親しみがある公園があると思う市民の割合 69.5％ 73％ 

市内で身近に農にふれあえる機会があると

思う市民の割合 
26.2％ 31％ 

暮らしの中で生物多様性に配慮した行動を

している市民の割合 
51.0％ 57％ 

31 

環境問題の解決には、市民自らが行動するこ

とが必要と強く思う市民の割合 

41.9％ 

（令和 4年度） 
58％ 

なごや SDGs グリーンパートナーズ登録・認

定数（累計） 
2,916 件 3,900 件 
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戦略 原動力 ダイバー
シティ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ 

         

○          

         

○         

○          

         

         

 
    ○     

         

         

○ 

○    ○ ○    

         

    ○     

  ○  ○   ○  
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施策 指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

 

31 
市民団体、事業者、教育機関など「なごや環

境大学」を支える団体数（累計） 
526 団体 580 団体 

32 

温室効果ガス排出量（二酸化炭素換算値） 
1,341 万トン 

（令和 3年度） 

1,026 万トン以下 

（令和 8年度） 

太陽光発電設備の導入容量 
283,620kW 

（令和 4年度） 
438,500kW 

温室効果ガスの削減に取り組む市民の割合 
57.9％ 

（令和 4年度） 
71％ 

大型車両対応水素ステーション整備数 7 か所 8 か所 

33 

ごみ・資源の総排出量 
79.9 万トン 

（令和 4年度） 
79.6 万トン以下 

ごみの処理量 
57.4 万トン 

（令和 4年度） 
55.3 万トン以下 

ごみの埋立量 
1.6 万トン 

（令和 4年度） 
1.6 万トン以下 

暮らしの中で資源の循環利用を意識した行

動をしている市民の割合 
54.4％ 60％ 

都市像５ 魅力と活力にあふれ、世界から人や企業をひきつける、開かれた都市 

 

34 

主要駅の乗客数 
91 万人/日 

（令和 4年度） 

114 万人/日 

（令和 9年度） 

中部国際空港の国際線旅客便就航都市数 19 都市 44 都市 

名古屋港の貿易額 
22 兆 5,123 億円 

（令和 5 年（確々報値）） 

22 兆 8,500 億円 

（令和 10 年） 

35 

本市と姉妹友好都市及びパートナー都市と

の交流事業件数 
58 件 70 件 

外国人留学生数 
6,623 人 

（令和 4年度） 
12,500 人 

36 
ガーデンふ頭、金城ふ頭の施設等来場者数の

合計 
850 万人 1,050 万人 
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戦略 原動力 ダイバー
シティ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ 

          

    ○   ○  

 

    ○   ○  

         

    ○   ○  

    ○     
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    ○   ○  

    ○     

          

    ○ ○    
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    ○ ○    

○ 

         

    ○ ○    ○ 
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施策 指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

 

36 

名古屋の港や臨海部が魅力的な空間である

と感じる市民の割合 
45.3％ 60％ 

中川運河の再生をサポートする人 （々運河び

と）の認定数 
652 人 900 人 

37 

名古屋の中で好きなまちの風景がある市民

の割合 
60.1％ 71％ 

市民参加によって景観づくりを進めている

地区数（累計） 
13 地区 14 地区 

違反広告物追放推進団体による簡易除却の

実施回数 
133 回 260 回以下 

38 

満足した名古屋の観光資源として、歴史的な

施設と答えた観光客の割合 

88.3％ 

（令和 4年） 

93％ 

（令和 10 年） 

市の文化施設の利用率 88.3％ 90％ 

名古屋を文化的なまちだと思う市民の割合 70.6％ 76％ 

39 

観光総消費額 
3,746 億円 

（令和 4年） 

6,400 億円 

（令和 10 年） 

観光客の満足度 
77.1％ 

（令和 4年） 

90％ 

（令和 10 年） 

外国人宿泊者数 
28 万人 

（令和 4年） 

400 万人 

（令和 10 年） 

国際会議の年間開催件数 
21 件 

（令和 4年） 

300 件 

（令和 9年） 

40 

第 20 回アジア競技大会・第 5 回アジアパラ

競技大会（愛知・名古屋開催）の市民認知度 
48.1％ 100％ 

名古屋市に「スポーツが盛んである」という

都市イメージを持つ市民の割合 
59.6％ 80％ 

週 1 回以上の頻度で運動・スポーツを実施す

る 20 歳以上の市民の割合 
55.1％ 70％ 
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戦略 原動力 ダイバー
シティ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ 

    ○ ○    

○ 

    ○ ○    

         

          

         

○    ○ ○    

○     ○  ○   

    ○ ○ ○   

    ○ ○    

○ 

    ○ ○ ○   

    ○ ○    

    ○ ○    

  ○  ○ ○    

○   ○  ○ ○    

  ○  ○ ○    
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施策 指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

 

41 

昼間就業者１人当たり市内総生産 
9,403 千円 

（令和 3年度） 

10,100 千円 

（令和 8年度） 

イノベーション創出件数 528 件 
1,180 件 

（5 か年） 

法人設立等件数 5,636 件 6,300 件 

企業誘致件数 12 件 
100 件 

（5 か年） 

42 

法人事業所数 122,214 132,200 

設備投資の実施率 26.4％ 29％ 

人材育成に取り組んでいる企業の割合 45.7％ 49％ 

 

【参考】重点戦略「ライフサイクル・背景別の課題と取り組み」に関連する指標 

指標 現状値 
目標値 

(令和 10 年度) 

子育てしやすいまちだと思う市民の割合（再掲） 76.8％ 85％ 

若い世代（0～24 歳）の転入超過数 9,738 人 11,500 人 
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戦略 原動力 ダイバー
シティ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ 

    ○ ○ ○ ○ ○ 

○ 

    ○ ○ ○ ○ ○ 

    ○ ○    

    ○ ○    

○  ○  ○ ○   ○ 

○     ○     

○  ○  ○    ○ 
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